



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号: CN37-0038

总第302期

栏目热线: 5233888 13561125521 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

发行范围:枣庄新城区、滕州全区域、枣矿集团西部矿区、山亭新城区

2017年6月26日 星期一
农历丁酉年六月初三

D 版

向支部用力 让支部发力

——滕州深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化

本报记者 张孝平 金亮

党组织生活、两委委员会会议、村务公开、三资管理、低保评议……在南沙河镇北池村村委会办公室,一摞摞各种记录簿摆放整齐,详尽完备,彰显了其党支部制度建设的严谨和组织生活的规范。

“组织健全,制度完善,管理到位,公开透明,党支部的战斗堡垒作用、党员的模范带头作用,才能充分发挥出来,村民们才能信服、佩服。”北池村党支部书记秦应炼谈了他的感受。

作为最基层的党组织,支部是党的全部工作和战斗力的基础。滕州市坚持“一切工作到支部”,以建设过硬党支部为抓手,从基层抓起、从支部发力,持续强化措施,健全长效机制,推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

“一个党员都不少,学习教育‘热’起来”,这是该市在“两学一做”学习教育中简洁生动的说法。他们活化形式,创新载体,用党员欢迎的方式开展支部活动,用接地气的话语传递中央精神,让每一名党员受到教育,得到提升。

他们坚持“28日党员活动日”集中学习,每次都安排主题发言、交流研讨。紧密对接党

员需求,采取微视频、“脱口秀”、田间课堂等灵活方式,开展党课教育,并创新“今天我来讲党课”形式,让党员上讲台,讲党课。

滨湖镇三山村党员张爱鹏深有感触地说:“通过学习教育活动,我更加体会到肩上沉甸甸的责任。我要以党章党规、习总书记系列讲话精神为指引,在村里当先锋、做表率,自觉服务群众,为建设美丽乡村贡献力量。”

“一名党员一面旗,先锋形象‘树’起来”,这是滕州“两学一做”的具体要求。他们在“做”的常态化上持续发力,搭建平台载体,强化机制牵引,让广大党员亮身份、站出来,在经济社会发展中树立党员的先锋形象。

在农村,他们建立村干部值班代办、党员街长包片服务、

普通党员积分创星制度,形成“党支部——干部——党员”三级服务链,涌现出了界河镇好丽农合作社党员服务队等典型。

在城市社区,党支部牵头,社区、机关、物业、驻区单位等党员们成立志愿服务组织,带动群众开展社区互动活动。龙泉街道滨江花苑社区252名党员成立“五色花”党员志愿服务队,从修锁换灯泡、疏通下水道,到照顾留守儿童、独居老人,党员“五色花”随叫随到。

在服务单位,开展亮身份争当合格党员、亮承诺争做服务明星“双亮双争”活动,引导党员工作冲在前,坚守第一线。滕州市环卫处擦亮“五心”环卫品牌,引导党员实干树形象,不论是除冰清雪、防汛清淤,还是春节值班、夜间执勤,始终站在最脏、最苦、最累一

线。

“我们坚持党建引领、推动各项工作。”环卫处党总支副书记纪颜军这样说道。

在“两学一做”学习教育活动中,滕州市分类研判,把脉问诊,做到“一个问题一个方,基层支部‘硬起来’”。

针对工作不平衡的问题,他们开展“三年双百集中行动”,选取100个强村示范帮扶带、100名第一书记驻村帮扶,

采取选好带头人、规范好制度、发展集体经济等措施,推动113个后进村实现转化提升。鲍沟镇鲍沟二村在第一书记指导下,流转土地300亩,成立润达粮蔬种植合作社,不仅促进了群众增收,还使村集体找到了稳定增收的路子,一举摘掉了后进村帽子。

针对运行不规范的问题,该市坚持用制度管人管事,梳

理制定《基层党组织工作规程》,分领域对基层组织按期换届、民主议事、三资管理等事项

进行规范。北池村党支部针对以前村务不透明,群众意见大大的问题,建立“阳光议事七步法”,让党员群众全程参与、监督村内事务,给群众一个明白,还干部一个清白。

针对工作动力不足的问题,滕州市实行任期目标管理制度,年初按照党员议、支部定、党委审的程序,定目标、亮承诺,年底接受党员群众评议,让党支部有压力、有目标。

“一个支部一堡垒,攻坚作战‘强’起来”,这是滕州市亮出的鲜明口号。他们提出中心工作推进到哪里,党支部作用就发挥到哪里,把支部工作与干事创业、推动发展紧密融合,以攻坚克难的成效检验过硬支部的“成色”。

社员223户,带动推广马铃薯“三膜”种植2万余亩,年可增效2000余万元。

围绕服务项目建设,滕州市把党支部建在项目部,用组织的力量凝聚攻坚合力。他们在8个棚改项目指挥部建立临时党支部,叫响“工作与天热天冷没关系、与刮风下雨没关系”,攻坚支部顶在前,克难党员冲在前,促进项目顺利实施。在庄里水库移民搬迁中,羊庄镇后台村支部书记刘苓国第一个腾空自家房子,23名党员积极跟进,10天就完成了全村202户群众的搬迁工作,确保了工程如期开工建设。

“我们还建立了‘千百十’评选机制——组织千名支部书记亮诺践诺,评选百个示范党支部和百名党员示范标兵,实施十佳基层党组织突破项目、十佳组织工作创新项目、十佳支部工作法创建;加大督导考核,强化基层责任落实。”滕州市委组织部负责人介绍,“通过各项措施,深入推进‘两学一做’学习教育常态化制度化。”



走基层·看民生·说发展

——记者在行动

滕州市交通运输局积极参与创卫工作

本报讯 自滕州市开展创建国家卫生城市工作以来,滕州市交通运输局按照市委、市政府部署要求,统一思想,真抓实干,把创卫工作摆在首要位置,从文明服务、车容车貌、站点秩序、帮包区域卫生清理等方面持续发力、保证成果,不断提高创卫工作的实效性。

一是压实工作责任。在帮包区域成立了由局党委成员带队的五个帮包小组,对区域再划分、任务再细化,实现区域到人、任务到人、责任到人,形成了一级抓一级、层层抓落实的良好工作格局。二是加大硬件投入。该局在办公经费中挤出10万元用于创卫工作,并动员

(通讯员 王磊 龙厚方)



第三届鲁班文化节鲁班锁拆装大赛落幕

6月23日,第三届鲁班文化节鲁班锁拆装大赛决赛在滕州市龙泉广场隆重举行。据悉,第三届鲁班文化节鲁班锁拆装大赛以“弘扬鲁班工匠精神,传承中华传统文化”为主题,先后有近2000名市民参与报名,前期举行的海选比赛历时一周,在不同地点举办了八场。比赛分为个人赛、团体赛、情侣赛三个部分,经过激烈角逐,分别决出了一、二、三等奖。

(记者 侯志龙 摄)



希望他更加努力学习,早日成才,报答社会。”俞春阳的母亲含着眼泪说道。

(记者 侯志龙 摄影报道)

要闻·简编

滕州8所学校拟被推荐为国防教育特色学校

本报讯 近日,山东省教育厅发布《关于2017年国家国防教育特色学校山东省推荐学校名单的公示》,滕州市第四实验小学英才校区、滕州市实验小学大同校区、滕州市第一中学、滕州市至善中学、滕州市北辛街道北辛中学、滕州市中等职业教育中心学校、滕州市教师进修学校、滕州市科技职业高中等8所学校拟被推荐为国防教育特色学校,目前已经进入公示期。

我市3所中小学建设用地规划获批

本报讯 日前,记者从滕州市规划局了解到,继本月初滕州市北辛街道北关小学(西校)新建教学楼项目建设用地获批后,滕州市赵楼学校、滕州市和谐康城小学、北辛路学校等3所中小学的建设用地规划也获得批准,已由滕州市规划局核发《建设用地规划许可证》,并向社会公布。

其中,滕州市赵楼学校用地位置位于善文街北侧、邾城路西侧,规划总用地面积57887.9平方米,滕州市规划局6月20日核发《建设用地规划许可证》;滕州市和谐康城小学用地位置位于夏庄街南侧、黄连山路西侧,规划总用地面积41521.3平方米,滕州市规划局6月20日核发《建设用地规划许可证》;北辛路学校用地位置位于陶山路北侧、文化路南侧,规划总用地面积72081.2平方米。

滕州火车站暑期客运即将调图

本报讯 6月25日,记者从滕州市火车站获悉,7月1日起,全国铁路正式进入暑期运输,新一轮调图工作也同期进行。

本次调图滕州站新增开旅客列车2列,停站变化8列,停点微调5列,增开暑期临时客车3列。调图后,分别增停济南—南宁K1561次,南通—石家庄K662次,解决了滕州市民去往南宁、石家庄无直达列车的现状。增停暑运临客长春—南京K4983次,其中增停周末开行临客2列,济南—枣庄西K5503次,枣庄西—济南K5504次。车站工作人员提醒出行旅客,调图过渡期间列车开行变化大,请及时登陆12306网站及站内公告,密切关注列车运行情况。

(记者 金亮)

巨幕 IMAX 影院

枣庄唯一IMAX影城

火爆热映中
变形金刚5
欢迎观影

生活 因万达电影更美好
Enjoy the movies Enjoy your life



万达影城 IMAX®
看大片 到万达

APP二维码



微信二维码



会员招募中……

详询 0632—5788889 地址:薛城万达广场四楼

